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     Stylově za úplňku jsme se sešli v partičce akorát kolem ohně na noční minipřebor oddílu,
trasy jsem připravila dvě, dlouhá 4,2 km a 165 m převýšení, krátká měla 2,4 a 80 m převýšení.
Karel hned na úvod zapálil oheň a převlékl se za totálního ďábla :-), jakoby tušil že zúročené
plusové vteřiny za jeho snahu mu přijdou k duhu :-).

      

     Teplými nápoji u ohně se začalo občerstvovat už před startem, zahřátí organismu před
startem si vzal na starost svařák, k dispozici bylo 2,5 litru, nebudu rozepisovat poměry, ale
nejvíc se zahřáli Luboš s Katkou, ostatní řidiči vozů, nebo kojiči dětí :-) se bohužel tak zahřát
nemohli. Krátkou trať zaběhla skvěle Martina Pavlová, před Phildou s maminkou a Thomem…
později také s maminkou :-). Ribyčka Rosa se pustila odvážně na dlouhou trať (má můj obdiv) a
kdyby cestou nepotkala hodně zahřátého Luboše, tak by jistě v cíli byla dříve.

  

     Dlouhou trať časově nejlépe zvládl Honza Mička, za ním se ztrátou 113 vteřin doběhl Karel
Kovář a třetí nejlepší čas měla Jožka. Jenže Honza Mička se na trať vydal bez parohů, čili nám
bylo jasné že k jeho času se automaticky přičtou dvě minuty :-). Po penalizaci Honzy se jasným
vítězem stal Karel :-). Následující den mi dorazil písemný protest od Honzy Mičky, že informace
chyběla v rozpise a z týmuj mu to nedorazilo…. zasedla Jury (já a červené víno), během pár
vteřin jsme protest smetli ze stolu, pořádí z vyhlášení se tedy nemění a Honza mi dluží 200,- za
podání protestu :-). Po doběhu se všichni doobčerstvili opečením buřtíka nebo klobásy, Akce
proběhla bez ztrát s jedním otočeným kotníkem Alči :-), která akci stylově doplnila výbornými
zdobenými mikulášskými perníčky.

  

Výsledky:

  Krátká   1. Martina Pavlová  34.35   2. Phillip Riby     64.01   3. Thom Riby        67.40    Dlouhá 
 1. Karel Kovář      46.32   2. Jan Mička        46.39 (započtena penalizace +2min)   3. Jožka
Kolmanová  58.01   4. Luboš Bruner     64.45 (započtena penalizace +2min.)   5. Miloš Eiselt    
68.09 (započtena penalizace +2min.)   6. Petr Pavel       77.53 (započtena penalizace +2min.)  
7. Rosa Riby        78.12   8. Alča…krásná maska, ale 0 kontrol  :-(   
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